



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **В Сургуте возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшего по неосторожности смерть двух рабочих**

Следственным отделом по городу Сургут следственного управления Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц). По данным следствия, около 16 часов 6 марта 2014 года во время производства строительных работ по возведению монолитно-бетонного здания ООО «ГазпромПереработка» по ул. Ленина в г.Сургуте, по причине нарушения правил безопасности произошло частичное обрушение межэтажных перекрытий строящегося объекта. В результате, двое рабочих субподрядной организации ООО «Газэнергострой», производившей строительные работы, погибли под завалами, один пострадавший находится в больнице. В настоящее время по делу проводится комплекс следственных действия, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего, а также лиц, ответственных за нарушение правил безопасности при ведении строительных работ.

07 Марта 2014

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/799475>